

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 20-án 9:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendelete: 20

Határozatai: 279 - 286

### **T á r g y s o r o z a t a**

- 1.) Tsp. Előterjesztés aljegyzői munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 2.) Tsp. Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló rendelet-tervezetre**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester  
(Kérem, hogy a 2012.12.14-i ülésre kiküldött anyagot hozzák magukkal)
- 3.) Tsp. Előterjesztés dr. Rajnai Csaba ügyvéd Aipel Lászlóné közüzemi hozzájárulás kifizetése ügyében készített ügyvédi véleményre**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 4.) Tsp. Előterjesztés a Szárazhegy-Quercus Nonprofit Kft. 2013. évi üzleti tervére**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester  
(keddi vagy szerdai napon kerül kiküldésre)
- 5.) Tsp. Előterjesztés belsőellenőrzési tevékenységre érkezett ajánlatok elbírálására**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 6.) Tsp. Előterjesztés Monorierdő Községi Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítására**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 7.) Tsp. Előterjesztés önerő pályázat projektmenedzserének megbízására**  
Előterjesztés: Juhász Sándor polgármester
- 8.) Tsp. Előterjesztés a napközi éttermi részének térítésmentes bérbeadására ingyenes ételosztáshoz**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 9.) Tsp. Előterjesztés az önkormányzati adósságkonszolidáció II. -OTP Bank Nyrt.**  
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2012. december 21.

**Juhász Sándor**  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 20-án 09:00 órai kezdettel a Önkormányzati Hivatal dísztermében megtartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Sándor polgármester, dr. Páczai Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna, Szenté Béla, Szalai Gábor képviselők

**Távollévő:** ---

**Meghívottak:** pályázók

**Tanácskozási joggal megjelent:** Vargáné Vass Éva jegyző, Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csop.vez.

**Megjelentek:** ---

**Juhász Sándor:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Szalai Gábor és Dr. Pácziné Félix Anna képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kifutné Szerencsi Ildikót.

Javasolja, a napirendi pontokat elfogadni.

**A Képviselő-testület a napirendi pontokat, azok sorrendjét, jegyzőkönyv-hitelesítőket, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.**

### **1.) Tsp. Előterjesztés aljegyzői munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására**

**Vargáné Vass Éva:** Behoztam az ismételten kiírt pályázatra beérkezett pályázatokat. Korábbi információ, hogy módosítani fogják az önkormányzati törvényt és a 10000 lélekszám alatti településeken nem lesz kötelező az aljegyző alkalmazása. Az Országgyűlés befejezte ebben az évben az ülésezését, nem várható már a jogszabály módosítása.

Három álláshelyet hirdetett meg a hivatal, abból két álláshely betöltésre került. Az adó feladatok ellátására Varga Sándor kollégát vettem fel Pilisről, műszaki feladatok ellátására a Csepeli Önkormányzattól jön egy kolléga. Az Országgyűlés elfogadta a költségvetési törvényt, a mi település kategóriánkban 11 főben állapította meg a maximális létszámot, így át kellett gondolnom a hivatal szerkezetére vonatkozó az elképzeléseimet. A munkaköröket úgy fogom alakítani, hogy a lehető legtisztább munkakörök legyenek, természetesen az aljegyzőnek ügyintézői feladatokat is el kell majd látni. A feladatokat csak részben vonja el a járás, azt a feladat mennyiséget, amit kötelezően előírnak ezzel a létszámmal lehetetlen ellátni. Az ideális létszám legalább 12 fő lenne.

Az aljegyzői állásra 9 pályázat érkezett, ebből 2 került kiválasztottam. Az egyik pályázó Csöppü Mónika, a pályázata alapján eddig a képviselő-testületi munkában, előkészítésben, végrehajtásában vett részt. Székesfehérvári, jelenleg Esztergomban lakik. Az ülés előtt kérdés volt, hogy hogyan fog bejárni. Jelenleg Esztergomban lakik és onnan fog bejárni.

A másik pályázó szintén nagyon jó szakmai anyagot nyújtott be, balassagyarmati. Az előterjesztésben őt javasoltam, mivel ő az, akit a leghamarabb be lehet vonni a munkába. Igen sokféle hatósági és igazgatási munkát lát el, de a pályázatában pontosan le van írva. Azért is választottam őt, mert van anyakönyvi szakvizsgája, csak jogosultságot kell neki kérni, és az anyakönyvvezető helyettesítése is megoldódik. Azért választottam kettejüket, mert nekik van közük az önkormányzati igazgatáshoz. A hölgynek abban a vonatkozásban, hogy képviselő-testületi

munkában dolgozott korábban, az úr pedig az igazgatási munkában jártas.

Én azt javaslom a képviselő-testületnek, hogy 2013. január 1-el Balya András bízta meg az aljegyzői feladatok ellátásával. Budapestről, Solymárról fog bejárni. Mind a két pályázót személyesen meghívtam, a pályázatokat át lehet nézni, hogy esetleg kérdéseket tudjanak feltenni.

**Juhász Sándor:** Üdvözlí Csöppü Mónika pályázót és kéri, hogy röviden mutakozzon be.

**Csöppü Mónika:** Megköszöni a lehetőséget és röviden bemutatkozik, elmondja elképzeléseit.

**Szente Béla:** Említette, hogy magába szippantotta Esztergom. Mi az oka, hogy most elszeretne jönni?

**Csöppü Mónika:** A szakmai előmenetel miatt. A település is nagyon szimpatikus, végig néztem a honlapjukat is, mindent elolvastam, amit megtaláltam.

**Dr. Páczí Antal:** A szociális munkában lenne önre nagyobb szükség, ebben mennyire van otthon?

**Csöppü Mónika:** Úgy gondolom ezt a munkát empátiával kell végezni, meg kell próbálni a lakosság érdekeit szolgálni. Az öt év alatt valamennyi ügycsoport került már elém, kivéve az adót, amibe nem folytam olyan részletességgel bele.

**Dr. Páczí Antal:** Mennyi idő alatt tud ideérni?

**Csöppü Mónika:** Kb. 2 óra.

**Dr. Páczí Antal:** Hallott-e valamit arról, hogy a 10000 fő alatti településeknek nem kell aljegyzőt alkalmazni?

**Csöppü Mónika:** Erről nem hallottam, úgy tudom, hogy kötelező.

**Juhász Sándor:** Köszönjük a bemutatkozást. / Csöppü Mónika távozik./  
Köszönti Balya András pályázót és kéri, hogy röviden mutakozzon be.

**Balya András:** Megköszöni a lehetőséget és röviden bemutatkozik, elmondja elképzeléseit.

**Szente Béla:** A pályázatában is benne van és el is mondta, hogy jelenleg is a Nógrád Megyei Kormányhivatalnál van alkalmazásban. Mi készítette arra, hogy ide pályázzon?

**Balya András:** Mint mondtam megkaptam a szabálysértést áprilisban, amit a minden napokban nagyon nehezen tudok megélni, mivel erősen szociális beállítottságú vagyok. Másrészt a nagypapám nagyon beteg, ő Solymáron lakik, így jobban tudnám segíteni. Onnan is járnék be dolgozni és a szakmai előmenetel is, hiszen legyen az embernek saját magával szemben elvárása. Iskoláimat is ennek megfelelően végeztem és jelenleg is végzem. Úgy gondolom ezt a feladatot el tudnám látni. Nagyon jó a közlekedés, vonattal Solymárról 20 perc vonattal a Nyugati pályaudvarra és onnan Monorierdőre 30 perc.

**Dr. Páczí Antalné:** Láttam, hogy a jogi egyetemre jár, most hányad éves?

**Balya András:** Most vagyok másod éves, de a két végzettségemből jelentős számú vizsgát beszámítottak, ezért nem öt év, hanem kevesebb.

**Dr. Pácsi Antal:** Az aljegyzői állást azért hirdettük meg, mert előírták, de azt tudnia kell, hogy itt sok más feladat is várna Önre.

**Balya András:** Én mindig ügyintéző voltam, ez nekem nem megterhelő. Öt év igazgatási gyakorlatom van és szeretem is csinálni.

**Juhász Sándor:** Megköszöni a megjelenést. - Balya András kimegy. - Ha végig nézitek a pályázatát, akkor láthatjátok, hogy Balya András arra a feladatra, amit itt el kellene látni, minden szempontból alkalmas. Részemről én őt támogatom, de mondjátok el a véleményeteket.

**Dr. Pácziné Félix Anna:** Kérdezném, hogy próbaidővel vennénk fel?

**Vargáné Vass Éva:** Igen, maximum 6 hónap köthető ki. Az a kérdés, hogy 3 vagy 6 hónap legyen a próbaidő?

/Egyszerre mondják, hogy legyen 6 hónap./

**Vargáné Vass Éva:** Akkor a határozat-tervezet kiegészül azzal, hogy 6 hónap próbaidő kikötésével 2013. január 1. napjától.

**Dr. Pácziné Félix Anna:** Itt elhangzott, hogy Solymárról, Budapestről fog bejárni. Azt támogatjuk, de annál messzebről nem. Ezt ki kellene kötni.

**Vargáné Vass Éva:** Nem kell, igyekszünk úgy megoldani, hogy a munkáltatónak és a pályázónak is jó legyen.

**Juhász Sándor:** Ha nincs több kérdés, akkor szavazásra bocsátanám, hogy a határozat-tervezet szerint fogadjuk el, azzal a kiegészítéssel, hogy 6 hónap próbaidő kikötésével 2013. január 1. naptól lesz alkalmazásban.

**A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodással a határozat-tervezetet a kiegészítéssel együtt elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
279/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**Aljegyzői munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Monorierdő Község Önkormányzat aljegyzői munkakörének betöltésére kiírt pályázatot **eredményesnek nyilvánítja.**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 247.§-a alapján az önkormányzat aljegyzőjévé **Balya András (Balassagyarmat, Szontágh Pál u. 14. B. lph. Fsz. 2. szám alatti lakost) -t nevezi ki, 6 hónap próbaidő kikötésével 2013. január 1-jétől.**

Illetményét a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 255. § (3) bekezdése alapján bruttó 299.540.-Ft-ban állapítja meg.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a kinevezés adminisztratív teendőit lássa el.

Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a nem nyertes pályázók értesítéséről a benyújtott pályázati anyaguk egyidejű megküldésével.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Vargáné Vass Éva jegyző

### **Dr. Pácsi Antal távozott.**

**Juhász Sándor:** Behívják a pályázókat és közlik, hogy ki nyerte el az aljegyzői álláshelyet. A képviselő-testület úgy döntött, hogy kettőjük közül Balya Andrászt választja és 2013. január 1. naptól ő lesz alkalmazva, mint aljegyző.

### **2.) Tsp. Előterjesztés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló rendelet-tervezetre**

**Juhász Sándor:** Itt csak a rendeletet kell jóváhagyni, ahogy megbeszéltük úgy van megfogalmazva.

**Szalai Gábor:** Szeretném, ha a képviselő-testület elfogadná a rendeletet, mivel az lett megfogalmazva, amit megbeszéltünk. Elkívánom még mondani, hogy 2013. január 1-ével az SzKB elnöki tisztségéről lekívánok mondani és átszeretném adni Sente Béla képviselő társamnak.

**Juhász Sándor:** És maradnál azért a bizottságban tagként?

**Szalai Gábor:** Igen, csak nagyon sokat fogok utazni és nem fogom tudni ellátni.

**Juhász Sándor:** Erről a következő képviselő-testületi ülésen fogunk dönteni. Tudomásul vettük a bejelentést.

Kérem, aki a rendelet-tervezettel egyetért kézfeltartással hagyja jóvá.

### **A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:**

#### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2012.(XII. 21.) önkormányzati rendelete**

#### **a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 59/2012. (XI.28.) BM. rendeletben kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed Monorierdő község közigazgatási területén állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező magyar állampolgárokra; bevándoroltakra és letelepedettekre; hontalanokra; a magyar hatóság által menekülteként elismert személyekre.

(2) A szociális célú tűzifa támogatásról a rendelkezésre álló tűzifa mennyiség erejéig a Szociális és Közbiztonsági bizottság dönt.

2. § (1) A szociális ellátásra való jogosultat érintő jog, és kötelezettség megállapítására továbbá a hatósági ellenőrzésre (továbbiakban: szociális igazgatási eljárás) a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) rendelkezéseit, illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) rendelkezéseit az e rendeletben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

(2) A szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatalban az e célra rendszeresített igénylőlapon (átmeneti segély iránti kérelem nyomtatványon) lehet benyújtani. A kérelmező köteles a kérelemben feltüntetett igazolásokat, melléleteket, a kérelméhez csatolni.

3. § (1) A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlás költségéhez előzetes igény bejelentés alapján a központi költségvetés vissza nem térítendő támogatást biztosít, melyet az önkormányzat az erdőgazdálkodótól tűzifa vásárlására fordíthat a szociálisan rászoruló helyi lakosság természetbeni támogatása céljából.

4. § (1) A szociális rászorultság szempontjából az aktív korúak ellátására, az időskorúak járadékára, a lakásfenntartási támogatásra jogosult a többi fogyasztási egység előtt azonos szociális feltételek esetén előnyt élvez.

(2) Fogyasztási egységenként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa biztosítható.

5. § (1) A szociális ellátásra való jogosultság elbírálásához a havi rendszerességgel járó jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét, nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelme venni.

(2) A jövedelmi viszonyok igazolására szolgáló iratok különösen:

a) rendszeres pénzellátással rendelkező személyek esetében a pénzellátás folyósításának igazolószelvénye, illetőleg megállapító határozata,

b) jövedelemmel rendelkező személyek esetében:

- foglalkoztatottnaknál a munkáltató által kiállított hivatalos jövedelemigazolás,
- egyéni vállalkozók, gazdasági társaság tagjai esetében a tárgyévet megelőző év személyi jövedelemadójának mértékéről szóló adóhatósági igazolás, valamint a tárgyévre vonatkozó időszak,

c) alkalmi munkát végzők esetében az alkalmi munkavállalói könyv másolata, ennek hiányában a tevékenységet végző által adott nyilatkozat.

6.§ (1) Természetben nyújtott szociális tűzifa támogatásra a tűzifával fűtő fogyasztási egységek jogosultak.

(2) Egy fogyasztási egységnek kell tekinteni az azonos lakcímre bejelentett személyeket, függetlenül a lakcímen található háztartások számától.

(3) A támogatásra jogosult az a fogyasztási egység, ahol az egy főre eső jövedelem nem haladja meg:

- egyedül élő esetében a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át (71.250,- Ft),  
- családban élők esetén a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 220%-át. (67.200,- Ft).

- gyermeke(ke)t nevelők esetében a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át (42.750,- Ft).

(4) A támogatás iránti igényeket 2013. január 23. napjáig lehet benyújtani. A határidő jogvesztő.

7.§ (1) Az önkormányzat a támogatást 2013. február 15-ig használhatja fel, és a felhasználásról 2013. március 31-ig a Magyar Államkincstár felé köteles elszámolni.

(2) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és 2013. április 15. napján hatályát veszti.

### **3. Tsp. Előterjesztés dr. Rajnai Csaba ügyvéd Aipel Lászlóné közüzemi hozzájárulás kifizetése ügyében készített ügyvédi véleményre**

**Juhász Sándor:** Azt javasolja, hogy fizessük ki. Az ügyvédi meghatalmazást elküldtem, hogy a perbe tanúként vagy hogy kívánja bevonni nem tudom. Ez a vélemény érkezett az ügyvéd úrtól. Erről határozatot nem kell hozni, csak azt kérném aki tudomásul vette kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a tájékoztatást tudomásul vette.**

### **4.) Tsp. Előterjesztés a Szárazhegy-Quercus Nonprofit Kft. 2013. évi üzleti tervére**

**Juhász Sándor:** Ezt az üzleti tervet kaptuk, mint ahogy a végén láthatjátok vannak számítások. Szerintem, amikor a rendeletek megjelentek akkor tud konkrét üzleti tervet készíteni. Kérem aki ezt tudomásul vette, kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal az üzleti tervet jóváhagyta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
280/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**a Szárazhegy-Quercus Nonprofit Kft. 2013. évi üzleti tervéről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szárazhegy-Quercus Nonprofit Kft. 2013. évi üzleti tervét megtárgyalta és azt elfogadta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester

### **5.) Tsp. Előterjesztés belsőellenőrzési tevékenységre érkezett ajánlatok elbírálására**

**Juhász Sándor:** Egy ajánlat érkezett a Benedek Kft-től, ha a képviselő-testület most nem dönt, hogy ezt az ajánlatot elfogadja belső ellenőr nélkül maradunk.

**Vargáné Vass Éva:** Három budapesti cégtől kértem ajánlatot, egy érkezett. Ez az ajánlat 170 E Ft-tal kevesebb mint a jelenlegi belső ellenőr díja. Ebben az ajánlatban az útiköltségtől kezdve minden benne van. Én javaslom a képviselő-testületnek, hogy ne maradjunk belsőellenőr nélkül.

**Juhász Sándor:** Egy ajánlatról is dönthet a képviselő-testület, de ha most nem döntünk, akkor 2013-tól ellátatlanok vagyunk. Javaslom elfogadásra és a következő határozati javaslatot teszem: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat belső-ellenőrzési feladatainak ellátásával 2013. január 1. naptól 2013. december 31. napig a Benedek és Társai Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft.-t (1035 Budapest, Miklós tér 2.), adószáma: 20219279-00000000, bizza meg évi 1.092.000.- Ft összegben. A számla benyújtására havonta jogosult. Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az**

**alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
281/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**a belső-ellenőrzési tevékenységre érkezett ajánlatok elbírálásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat belső-ellenőrzési feladatainak ellátásával 2013. január 1. naptól 2013. december 31. napig a Benedek és Társai Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft.-t (1035 Budapest, Miklós tér 2.), adószáma: 20219279-00000000, bizza meg évi 1.092.000.- Ft összegben. A számla benyújtására havonta jogosult.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**6.) Tsp. Előterjesztés Monorierdő Községi Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítására**

**Vargáné Vass Éva:** Javaslom, hogy 2013. január 1. naptól a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratából vegyük ki az ifjúság-egészségügyi gondozás, védőnői szolgálatot és kerüljön át az önkormányzathoz.

**Juhász Sándor:** Kérem, aki a módosító javaslattal egyetért az kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a határozat-tervezetet a módosítással együtt elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
282/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**Az önkormányzati hivatal alapító okiratának módosításáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Községi Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítását a tervezet szerint hagyja jóvá 2013. január 1-jei hatállyal.  
Felkéri a Jegyzőt, hogy a módosítással összefüggő adminisztratív teendőket lássa el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Vargáné Vass Éva jegyző

**A l a p í t ó o k i r a t**

**(Módosításokkal egységes szerkezetben)**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban (Áht.) 8. §-a, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és



gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (továbbiakban: Kt.) 1. §-a, továbbá az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 5.§-a, továbbá a **6/2006. (X.11.) sz. határozat /módosítva a 100/2007. (VII.29.) Kt. határozattal, 75/2008. (IV.24.) Kt. határozattal, 101/2009. (IV.29.) Kt. határozattal, 248/2009.(IX.24.) Kt. határozattal, 24/2012.(II.13.) Kt. határozattal, 282/2012.(XII.20.) Kt. határozattal / alapján az alábbi**

**ALAPÍTÓ OKIRATOT  
adja ki a Községi Polgármesteri Hivatalnak**

**A költségvetési szerv**

**Neve:** Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatal

**Székhelye:** 2213 Monorierdő, Béke köz 13.

**Az intézmény működési területe:** Az intézmény működési területe: Monorierdő Község közigazgatási területe

**Létrehozásáról rendelkező határozat:** 2006. október 5., 6/2006.(X.11.) számú határozat.

**A költségvetési szerv**

**Neve:** Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatal

**Székhelye:** 2213 Monorierdő, Béke köz 13.

**Létrehozásáról rendelkező határozat:** 2006. október 5., 6/2006.(X.11.) számú határozat.

Az intézmény szervezete: Szervezetileg egyetlen, önálló intézmény.

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy, költségvetési szerv

**Az polgármesteri hivatal legfontosabb adatai**

a) Az alapító okirat kelte, száma: 2006. október 5., 6/2006.(X.11.) számú határozat.

a) Az alapítás éve: 2006.

c) A hivatal KSH azonosító száma: 15590208-751132113

d) A hivatal anyakönyvi azonosítója: 343970

e) A hivatal adószáma: 15590208-2-13

f) A hivatal törzsszáma: 590200

g) A hivatal számla száma: 11742056-15736228

A hivatal jelzőszámai

A hivatal az alábbi jelzőszámokat használja:

a.) 841 Közigazgatás, 8411 Általános közigazgatás, Ágazat azonosítószám: 841105

b.) Számlaszám:

Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatal fizetési számla száma:

**11742056-15736228**

**Illetékességi területe:** Monorierdő Község közigazgatási területe.

**Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 2213 Monorierdő, Béke köz 13.

**Típus szerinti besorolása:** polgármesteri hivatal

**A tevékenységek jellege alapján:** közhatalmi költségvetési szerv (Kt. 15. § (2) bekezdés).

**Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján:** önállóan működő és gazdálkodó (Kt.18.§), az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv

**Alapítói jogokkal felruházott felügyeleti/irányító szerv neve, székhelye:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 2213 Monorierdő, Béke köz 13.

**Az intézmény felügyeleti/irányító szerve:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete

**Vezetőjének kinevezési, megbízási rendje:**

*Az intézmény vezetője: a jegyző, akit a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerint pályázat alapján, a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelően, határozatlan időre nevezi ki a polgármester.*

**Jogszabályban meghatározott közfeladata:**

- a.) Ellátja az polgármesteri testületi szervekhez kapcsolódó adminisztrációs feladatokat, az polgármesteri képviselők segítségét, a vezetést segítő törzskari funkciókat, valamint a belső munkaszervezési-, igazgatási teendőket.
- b.) Előkészíti és végrehajtja a testületi szervek polgármesteri döntéseit, a polgármester irányítása és a jegyző operatív vezetése mellett.
- c.) Ellátja a központi állami szervek megbízásából az önkormányzat számára hatáskört megállapító jogszabályok végrehajtásaként az államigazgatási feladatokat, előkészíti döntésre az államigazgatási ügyeket és gondoskodik e döntések végrehajtásának megszervezéséről.

**Az intézmény szakágazati besorolása, állami feladatként ellátandó alaptevékenysége (szakfeladatok és megnevezésük, a feladatmutatók megnevezése, köre):**

841 Közigazgatás

8411 Általános közigazgatás

**Szakfeladat besorolás:**

562917 Munkahelyi étkeztetés

680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

692000 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenységek

750000 Állat-egészségügyi ellátás

821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás

841112 Önkormányzati jogalkotás

841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841116 Országos, települési és területi kisebbségi polgármesteri választásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841117 Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek

841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

841133 Adó, illeték kiszabása, beszédese, adóellenőrzés

882111 Rendszeres szociális segély

882112 Időskorúak járadéka

882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon

882115 Ápolási díj alanyi jogon

882116 Ápolási díj méltányossági alapon

882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás

882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás

882119 Óvodáztatási támogatás

882202 Közgyógyellátás

**Az intézmény egyéb tevékenységének részletezése:**

- önkormányzati igazgatási tevékenység,
- önkormányzati ingatlannal kapcsolatos feladatok,
- képviselő-testület, bizottságok működése,
- gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok,
- közterület-felügyelői tevékenység,
- növényvédelem, rágcsálóirtás

**Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:**

Foglalkoztatottjainak jogviszonya köztisztviselői jogi jogviszony, akikre *a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény* az irányadó.

Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (megbízási jogviszony) az irányadó.

**Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: a** közhatalmi költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem folytat.

**Az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:**

Az intézmény a használatára bízott polgármesteri tulajdonú vagyon rendeltetésszerű üzemeltetéséről, használatáról köteles gondoskodni. E vagyon megterhelése, elidegenítése csak a képviselő-testület egyetértésével, illetve jóváhagyásával lehetséges. Az intézmény használatában lévő, de az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyontárgyak feletti használati jog ingyenes és az a rendeltetésszerű használathoz szükséges mértékben teljes körű. Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra használatba adhatja. A használatba adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézményben folyó munkát.

**Az intézmény a gazdálkodás megszervezésének módja szerinti besorolása:**

Az intézmény önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. Saját gazdasági szervezete látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvezetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. *Az intézmény önálló fizetési számlával rendelkezik.*

Az intézmény ellátja a helyi polgármesteri kincstári gazdálkodással kapcsolatos feladatokat. Gazdálkodását az Áht. rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja. Működését a jogszabályok, az SZMSZ, szabályzatok és ügyrendje szerint látja el.

**Intézményi saját bevételek:**

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata rendelkezik a kötelezően ellátandó feladatok során keletkező térítési díjak és intézményi ellátások díjainak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számviteli alapelvek és politikai irányelvek alapján.

A rendelkezések kiterjednek a nem vállalkozási tevékenység körébe, az alaptevékenysége feltételeként rendelkezésre álló, s e célra csak részben lekötött személyi és anyagi kapacitások fokozott kihasználásából eredő bevételek díjainak és a bevételek megállapodás útján történő szerzésének szabályaira, amelyet nem nyereségszerzés céljából végeznek.

**Szervezeti és Működési Szabályzat**

A Kr. 10. § (4) bekezdése alapján jelen alapító okiratban foglaltakat az alapító által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatban kell részletezni.

### **7.) Tsp. Előterjesztés önerő pályázat projektmenedzserének megbízására**

**Juhász Sándor:** Először 24 M Ft-ról érkezett értesítés, hogy annyit nyertünk, majd később küldték az értesítést, hogy 27.446.198.- Ft-ot. Ennek az elszámolási ideje 30 nap.

**Dr. Pácziné Félix Anna:** Kérdésem lenne, hogy a projektmenedzsert mennyi időre kell felvenni, ha egy hónap alatt el kell számolni és ki lehet-e fizetni a pályázati összegből az 5.715.000.- Ft megbízási díjat?

**Vargáné Vass Éva:** Nem.

**Juhász Sándor:** Szavazásra bocsájtom a határozat-tervezet szerint az Önerő-Támogatási Okirat elfogadását. Aki ezzel egyetért kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a határozat-tervezetet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
283/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**Önerő-Támogatási Okirat elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó Önerő-Támogatási Okiratot elfogadja. Felkéri a polgármestert és jegyzőt az Önerő-Támogatási Okirat aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Juhász Sándor:** A másik határozati javaslat a KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó önerő-támogatás elszámolásával kapcsolatos projektmenedzseri feladatokról szóló szerződés elfogadásáról.  
Aki ezzel egyetért kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a határozat-tervezetet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
284/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó önerő-támogatás elszámolásával kapcsolatos projektmenedzseri feladatokról szóló szerződés elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-5.2.1/A-09-2009-0015

azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó önerő-támogatás elszámolásával kapcsolatos projektmenedzseri feladatokkal a VBC Confernet-et, képviseli Valló Péter 1157 Budapest, Nyírpalota u. 83.III.20. bízta meg. Felkéri a polgármestert és jegyzőt az előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

### **8.) Tsp. Előterjesztés a napközi éttermi részének térítésmentes bérbeadására ingyenes ételosztáshoz**

**Juhász Sándor:** Lieszkovszki Tibor kérte a napközi éttermét, hogy 2013. január 12-én bocsájtuk rendelkezésére. Kint a szabadban szeretne megfőzni 100 adag gulyáslevest és díjmentesen kívánja szétosztani. Javaslom, hogy térítés mentesen bocsájtuk rendelkezésére. Aki ezzel egyetért kézfeltartással hagyja jóvá.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
285/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**a napközi éttermi részének térítésmentes bérbeadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2013. január 12-én Lieszkovszki Tibor vállalkozónak a napközi éttermét térítésmentesen rendelkezésre bocsájtja ingyenes ételosztáshoz.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester

### **9.) Tsp. Előterjesztés az önkormányzati adósságkonszolidáció II. -OTP Bank Nyrt.**

**Vargáné Vass Éva:** Múlt hét szombat óta ezen dolgozunk. Ez most már végleges, rögzítettük a kincstári rendszerben, a kincstár jóváhagyta, elfogadta. Kérem az adatlapot ezzel a tartalommal szíveskedjenek elfogadni.

**Juhász Sándor:** Kérem aki az előterjesztésben szereplő határozat-tervezettel egyetért kézfeltartással fogadja el.

**A képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal az előterjesztésben szereplő határozat-tervezetet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
286/2012. (XII.20.) Kt.  
határozata**

**az Önkormányzat adósságkonszolidáció végrehajtásáról szóló  
kiegészítő előterjesztés elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat adósságkonszolidáció végrehajtásáról szóló kiegészítő előterjesztést megtárgyalta és elfogadta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor polgármester

**Juhász Sándor:** Több napirendi pont nem lévén az ülést 10.45 órakor bezárom.

K. m. f.

Juhász Sándor  
polgármester

Vargáné Vass Éva  
jegyző

Dr. Pácziné Félix Anna  
jegyzőkönyv hitelesítő

Szalai Gábor  
jegyzőkönyv hitelesítő

